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8 Marca 2022 roku – Dzień Kobiet

W tym szczególnym dniu jakim jest Dzień Kobiet,  
w imieniu kierownictwa Komendy Wojewódzkiej Policji  

oraz własnym,  
składam najserdeczniejsze życzenia wszelkiej pomyślności, 

radości i przede wszystkim zdrowia. 

Dołączam wyrazy uznania za zaangażowanie  
widoczne w Waszej codziennej pracy w tym trudnym,  

związanym z pandemią okresie  
kiedy to łączycie zadania służbowe, 

z obowiązkami w życiu prywatnym i wyzwaniami 
jakie stawiane są przed Wami na wielu  

płaszczyznach działania.

Z okazji Dnia Kobiet dziękuję za Wasz profesjonalizm  
oraz rzetelne wypełnianie obowiązków. 

Życzę wielu sukcesów, radości każdego dnia,  
spełnienia marzeń,  

a także zadowolenia i satysfakcji płynącej  
z bycia częścią naszej mundurowej formacji.

nadinsp. Andrzej Łapiński

Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku

nadinsp. Andrzej Łapiński
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8 Marca obchodzimy Dzień Kobiet – wszystkim mundurowym i niemun-
durowym paniom z garnizonu pomorskiego Policji życzymy wszystkiego 
co najlepsze, uśmiechu na co dzień i spełnienia marzeń. Niech ten dzień 
będzie wyjątkowy.
Wyjątkowość marcowego wydania podkreśla także fakt upłynięcia 10 lat 
ukazywania się kwartalnika pomorskiej Policji „Patrol”. Dziękujemy więc 
serdecznie wszystkim, którzy przyczynili się do zapełniania jego kart już 
przez dekadę.
W tym numerze kwartalnika akcentujemy wyjątkowy wkład kobiet w służbę 
i pracę oraz przedstawiamy inne wydarzenia z woj.pomorskiego.

Zespół redakcyjny

Od redaktora naczelnego

podinsp. Beata Domitrz

Nowodworscy policjanci kolejny raz 
pokazali swoją siłę i determinację
Listopad to miesiąc, w którym nowodworscy policjanci 
odnieśli największe sukcesy sportowe, w wyciskaniu 
sztangi leżąc. W dniach 6–7 listopada odbyły się  Mi-
strzostwa Polski Służb Mundurowych w Wyciskaniu 
Sztangi Leżąc w Złotoryi. W klasyfikacji służb mundu-
rowych w kategorii wagowej do 140 kg asp. Radosław 
Smoliński zdobył srebrny medal oraz czwarte miejsce 
wśród zawodowców, wyciskając sztangę o wadze 205 
kg. Drugie miejsce w kategorii służb mundurowych 
wywalczył również asp. sztab. Sebastian Białachowski 
w kategorii wagowej do 67,5 kg wycisnął 122,5 kg, zaj-
mując przy tym trzecie miejsce wśród zawodowców.

Celem zawodów jest popularyzacja i upowszech-
niane aktywności ruchowej jako form zdrowego stylu 
życia, a przede wszystkim propagowanie dyscyplin 
siłowych, w szczególności wyciskaniu sztangi leżąc.

21 listopada odbył się Puchar Polski w Stężycy. Nasi 
funkcjonariusze poprawili swoje wyniki i kolejny raz 
zdobyli podium, asp. Radosław Smoliński wycisnął 210 
kg, zajmując pierwsze miejsce, asp. sztab. Sebastian 
Białachowski wycisnął 132,5 kg, zajmując piąte miejsce, 
st. sierż. Paweł Marczak wycisnął 180 kg, zajmując 
trzecie miejsce.

Teraz przed naszymi policjantami dalsza praca nad 
formą i przygotowania do kolejnych zawodów.

Życzymy dalszej determinacji i siły w osiąganiu 
kolejnych sukcesów.

sierż. sztab. Karolina Figiel
KPP Nowy Dwór Gdański
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Konferencja pn. „Zadania i kompetencje 
wójta, burmistrza, prezydenta, starosty 
w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa”
25 listopada Związek Gmin Pomorskich zorganizo-
wał konferencję pn. „Zadania i kompetencje wójta, 
burmistrza, prezydenta, starosty w zakresie za-
pewnienia bezpieczeństwa”. Wśród gości zapro-
szonych do otwarcia wydarzenia byli: Komendant 
Wojewódzki Policji w Gdańsku nadinsp. Andrzej 
Łapiński, Dyrektor Narodowego Instytutu Samo-
rządu Terytorialnego dr Iwona Wieczorek oraz 
Prezes Zarządu Związku Gmin Pomorskich, Wójt 
Gminy Trąbki Wielkie p. Błażej Konkol.

Wśród uczestników konferencji wystąpienia mie-
li przedstawiciele Komendy Wojewódzkiej Policji 
w Gdańsku, w panelu poświęconym wyzwaniom dla 
samorządów w zakresie bezpieczeństwa młodzieży 
i seniorom.

I Zastępca KWP w Gdańsku insp. Krzysztof Kozelan 
omówił temat „Bezpieczeństwa seniorów – oszustwa 
dokonywane metodą „na wnuczka” lub „na policjan-
ta”. Natomiast Naczelnik Wydziału Prewencji KWP 
w Gdańsku mł.insp. Iwona Kuczyńska oraz funkcjo-
nariuszka Wydziału Psychologów KWP w Gdańsku 
przedstawiły zagadnienie „Czyny suicydalne wśród 
dzieci i młodzieży do 18 roku życia.”

Podczas wydarzenia przewidziane zostały także 
sesje tematyczne dotyczące przeciwdziałania korupcji 
w jednostkach samorządu terytorialnego oraz bezpie-
czeństwa informacyjnego jako elementu działalności 
tych jednostek.

Partnerami instytucjonalnymi konferencji są Ko-
menda Wojewódzka Policji w Gdańsku, Komenda Wo-
jewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Gdańsku oraz 
Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych w Gdańsku.
podinsp. Arkadiusz Socha
KWP Gdańsk
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XII Konwent Morski
22 listopada w Auli Politechniki Gdańskiej odbył się 
XII Konwent Morski z udziałem Premiera RP Pana 
Mateusza Morawieckiego. Wśród przedstawicieli 
służb mundurowych zaproszonych na spotkanie 
był Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku 
nadinsp. Andrzej Łapiński.

Konwent Morski jest zespołem doradczym powo-
łanym przez Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi 
Śródlądowej w 2016 roku. Jego przewodniczącym jest 
kpt. ż.w. Zbigniew Sulatycki.

Dzisiejszy Konwent poświęcony był roli, jaką w pol-
skiej i światowej gospodarce morskiej odgrywają polskie 
okrętowce, a także badaniom oraz pracom wdrożenio-
wym prowadzonym przez Uczelnie Pomorza. Podpi-
sano również porozumienie intencyjne o współpracy 
naukowej pomorskich uczelni na rzecz rozwoju mor-
skiej energetyki wiatrowej. Zasłużonych dla gospodarki 
morskiej uhonorowano Medalami Niepodległości.

W XII Konwencie Morskim udział wzięli m.in. p. Piotr 
Müller, rzecznik rządu, p. Marek Gróbarczyk, sekre-
tarz stanu, pełnomocnik rządu ds. gospodarki wodą 
oraz inwestycji w gospodarce morskiej i wodnej oraz  
p. Dariusz Drelich Wojewoda Pomorski.
(red.)

Odprawa służbowa kadry kierowniczej pomorskiej Policji  
– podsumowanie pracy policjantów w 2021 roku.
16 lutego odbyła się odprawa roczna kadry kie-
rowniczej garnizonu pomorskiego. W odprawie 
uczestniczył Wojewoda Pomorski p. Dariusz Dre-
lich oraz Prokurator Regionalny w Gdańsku p. Te-
resa Rutkowska-Szmydyńska.

W auli Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku 
odbyła się odprawa roczna kadry kierowniczej gar-
nizonu pomorskiego. Przewodniczył jej Komendant 
Wojewódzki Policji w Gdańsku nadinsp. Andrzej Łapiń-
ski, a honorowymi gośćmi byli Wojewoda Pomorski 
p. Dariusz Drelich i Prokurator Regionalny w Gdańsku 
p. Teresa Rutkowska-Szmydyńska.

Na spotkaniu podsumowano wyniki pracy po-
morskich policjantów w 2021 r. oraz omówiono cele 
i zadania stojące przed funkcjonariuszami w nowym 
2022 roku. Szczegółowo przedstawiono także osiągnię-

cia pionów prewencji, kryminalnego oraz logistyki.
Komendant wojewódzki podziękował pomorskim 

policjantom i pracownikom cywilnym Policji za zaan-
gażowanie w pracę i dotychczasowe wyniki w służbie 
na rzecz społeczeństwa. Wojewoda Pomorski w swoim 
przemówieniu podkreślił ogromną rolę Policji w za-
pewnieniu bezpieczeństwa na terenie województwa. 
Do podziękowań dołączyła Prokurator Regionalny 
w Gdańsku zwracając uwagę na bardzo dobrą współ-
pracę z Policją i wyniki w zwalczaniu przestępczości, 
osiągane dzięki ścisłemu współdziałaniu.

Z uwagi na obostrzenia związane z przeciwdzia-
łaniem rozprzestrzenianiu się koronawirusa odprawę 
przeprowadzono zdalnie, na zasadzie videokonfe-
rencji.
(red.)
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Komendant powiatowy wziął udział w akcji 
charytatywnej Nadleśnictwa Bytów
Insp. Andrzej Borzyszkowski razem z policjanta-
mi bytowskiej komendy 29 listopada wziął udział 
w akcji charytatywnej organizowanej przez Nad-
leśnictwo Bytów. Uczestnicy symbolicznie sadzili 
las oraz wspierali finansowo wydarzenie. 

Celem akcji było wsparcie dwóch rodzin pracow-
ników nadleśnictwa, które borykają się z ciężkimi 
i przewlekłymi chorobami swoich dorosłych dzieci. 

W związku ze stanem zdrowia, dzieci nie mogą pod-
jąć samodzielnego życia i są  uzależnione od stałej 
opieki rodziców.
sierż. sztab. Damian Chamier Gliszczyński
KPP Bytów

Policjanci spełnili marzenie Maksymka
Spotkać się, porozmawiać z policjantami i z bliska 
zobaczyć jak pracują – to było marzenie Maksymka. 
Kiedy do policjantów z Sopotu dotarła informacja, 
że mogą spełnić marzenie 5-latka nie zastanawia-
li się nawet przez moment. Dzięki mundurowym 
Maksymek został dyżurnym sopockiej komendy 
i dowodził jednostką. Z bliska zobaczył też strzel-
nicę, pokój z lustrem weneckim i pomieszczenie 
techników policyjnych, gdzie osobiście sprawdził, 
jak wygląda pobieranie linii papilarnych. Policjanci 
pokazali 5-latkowi również inne sprzęty, które na 
co dzień wykorzystują w służbie, a także wręczyli 
mu gadżety odblaskowe zachęcając do ich noszenia 
i bycia widocznym. Dla policjantów uśmiech chłop-
ca był najlepszym podziękowaniem, ale on miał 
dla nich niespodziankę. Funkcjonariusze otrzymali 
wspaniałe podziękowanie.

Maksymek ma 5 lat. Jego marzeniem było spotkać 
się z policjantami i z bliska zobaczyć jak pracują, bo 
jak sam mówi „KOCHA POLICJĘ”. Gdy do policjantów 
z Sopotu dotarła informacja od opiekunów chłopca, 
nie zastanawiali się nawet przez moment.

Podczas wizyty w październiku Maksymek uważnie 
wsłuchiwał się w słowa policjantów, którzy opisywali 
swoją codzienną służbę. A gdy usiadł na fotelu ofi-
cera dyżurnego przez chwilę mógł też poczuć się jak 
prawdziwy policjant. Przy pomocy dyżurnych 5-latek 
obserwował, co dzieje się na ulicach Sopotu i przez 
stację rozmawiał z funkcjonariuszami, którzy w tym 
czasie patrolowali miasto.  

Policjanci pokazali też chłopcu pomieszczenia, któ-
re znajdują się w sopockiej komendzie, m.in. strzelni-
cę, pomieszczenia dla zatrzymanych, pokój z lustrem 
weneckim oraz pomieszczenie techników policyjnych, 
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Policyjni „misjonarze” u Komendanta 
Wojewódzkiego Policji w Gdańsku
Pamiątkową deskę otrzymał Komendant Woje-
wódzki Policji w Gdańsku nadinsp. Andrzej Łapiński 
od policjantów – uczestników XXXII rotacji misji 
Unii Europejskiej w zakresie praworządności w Ko-
sowie – EULEX Kosowo.

14 stycznia Komendant Wojewódzki Policji w Gdań-
sku spotkał się z funkcjonariuszami garnizonu pomor-
skiego – uczestnikami XXXII Rotacji Jednostki Specjal-
nej Polskiej Policji w Kosowie. Nasi policjanci służyli 
tam od marca 2021 r. do grudnia 2021 r.  realizując 

zadania w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa i po-
rządku publicznego w rejonie działania misji.

Policjanci mieli okazję porozmawiać z szefem 
pomorskiej Policji o specyfice pracy, trudzie i zagro-
żeniach związanych ze służbą w Kosowie. Całość 
obrazowała prezentacja multimedialna. Komendant 
pogratulował wszystkim uczestnikom spotkania wzo-
rowej służby, podziękował za godne reprezentowanie 
garnizonu pomorskiego poza granicami Polski oraz 
wręczył drobne upominki.                                   (red.)

gdzie zostały pobrane od niego ślady linii papilar-
nych. Maksymek miał również okazję zobaczyć z bliska 
sprzęty, które na co dzień wykorzystują w służbie. 
Dostał też od mundurowych gadżety odblaskowe, 
które sprawią, że będzie bardziej widoczny na drodze.

Dla policjantów z Sopotu uśmiech Mak-
symka ubranego w strój policyjny był naj-
lepszym podziękowaniem, ale on miał dla 
nich kolejną niespodziankę. W podzięko-
waniu za spełnienie marzenia funkcjona-
riusze otrzymali od chłopca oraz jego 
rodziców wspaniałe podziękowanie.

Maksymkowi i jego rodzicom życzy-
my wszystkiego, co najlepsze…
asp.sztab. Lucyna Rekowska
KMP Sopot
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Ślubowanie nowo przyjętych 
policjantów i wręczenie Medali  
za Zasługi dla Policji
„Ja obywatel Rzeczpospolitej Polskiej, świadom 
podejmowanych obowiązków policjanta...” – to 
początek roty ślubowania, którą składają przyj-
mowani do służby funkcjonariusze, a którą przyjął 
10 stycznia nadinsp. Andrzej Łapiński. Nowi poli-
cjanci ślubując na sztandar tym samym wstąpili 
w szeregi polskiej Policji. Uroczystość była także 
okazją do wręczenia Medali za Zasługi dla Policji 
przyznawanym przez Ministra Spraw Wewnętrz-
nych i Administracji zasłużonym we współpracy 
z Policją przedstawicielom innych służb.

Ceremonię Ślubowania rozpoczęło wręczenie 
dwóch Złotych Medali za Zasługi dla Policji. Medale 
za Zasługi dla Policji przyznawane są na mocy ustawy 
z dnia 7 czerwca 2001 roku jako odznaczenie za wy-
bitne zasługi w dziedzinie ustawowych zadań Policji. 
Otrzymali je Wojewoda Pomorski Pan Dariusz Drelich 
oraz Pomorski Komendant Wojewódzki Państwowej 
Straży Pożarnej st.bryg. Piotr Socha.  

Kandydaci ubiegający się o przyjęcie do służby 
w Policji muszą przejść przez kilka etapów postępo-
wania kwalifikacyjnego, które obejmuje m.in. testy 
z wiedzy, sprawności fizycznej, test psychologiczny, 
wywiad oraz komisję lekarską. Młodzi adepci w szkole 
Policji zdobywać będą wiedzę teoretyczną i praktycz-
ną z zakresu przepisów prawa i taktyki policyjnej. Będą 
także doskonalić swoje umiejętności strzeleckie. Po 
odbyciu przeszkolenia, rozpoczną służbę w wyzna-
czonych jednostkach terenowych woj. pomorskiego.  

Z rąk Wojewody Pomorskiego oraz Komendanta Wo-
jewódzkiego Policji w Gdańsku otrzymali legitymacje 
służbowe i listy gratulacyjne. Uroczystość niezawod-
nie uświetnił swoją obecnością także Kapitan Że-
glugi Wielkiej Przewodniczący Konwentu Morskiego 
Zbigniew Sulatycki.

(red.)
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Międzynarodowy 
Dzień Praw Człowieka
Corocznie, 10 grudnia, w rocznicę podpisania Dekla-
racji, na świecie obchodzony jest Międzynarodowy 
Dzień Praw Człowieka, ustanowiony przez Zgro-
madzenie Ogólne ONZ (rezolucja 423 (V) z 1950 r.

10 grudnia — Międzynarodowy Dzień Praw Czło-
wieka, to przede wszystkim święto osób, zaangażo-
wanych w działania na rzecz poszanowania praw 
i wolności człowieka. Historia pokazuje, jak wiele 
osób, z różnych kontynentów i kultur, wkładało wy-
siłek w walkę o prawa człowieka. Wiele z tych osób 
doznało z tego powodu prześladowań, skazywanych 
było na długoletnie wyroki więzienia lub nawet karę 
śmierci. Obchody Międzynarodowego Dnia Praw Czło-
wieka są okazją do uczczenia ich odwagi i osiągnięć, 
ale także zwrócenia uwagi na współczesne wyzwania 
w obszarze praw człowieka.

Również w grudniu, lecz w 2004 r., w polskiej 
Policji ustanowiono, unikatowy na skalę europej-
ską, model policyjnych pełnomocników ds. ochrony 
praw człowieka. Pełnomocnicy ustanowieni zostali 
w Komendzie Głównej Policji, Komendzie Stołecznej 
Policji, komendach wojewódzkich Policji, Centralnym 
Biurze Śledczym Policji, Biurze Spraw Wewnętrznych 
Policji, Centralnym Pododdziale Kontrterrorystycznym 
„BOA”, Centralnym Laboratorium Kryminalistycznym 
Policji oraz w szkołach Policji. W wielu z tych jednostek 
stworzono także zespoły ds. ochrony praw człowieka, 
w skład których wchodzą pełnomocnicy. Istotną rolę 
w tym systemie pełnią także nieetatowi liderzy ds. 
ochrony praw człowieka, ustanowieni w części ko-
mend powiatowych/ miejskich/ rejonowych w całej 

Polsce. Wszystkie te osoby na co dzień urzeczywistnia-
ją wymiar Powszechnej Deklaracji Praw Człowieka oraz 
wielu innych dokumentów i aktów prawa krajowego 
i międzynarodowego, które regulują zagadnienia 
związane z prawami człowieka. Działania odnoszą 
się do całego społeczeństwa, w tym do środowiska 
policyjnego. Praca skupiona jest na trzech filarach: 
ochrona praw i wolności człowieka, przestrzeganie 
zasad etyki zawodowej oraz działania antydyskrymi-
nacyjne. Praca polega głównie na wdrażaniu projek-
tów edukacyjnych, ale także podejmowaniu działań 
naprawczych, w przypadku wystąpienia incydentów.

Sztandarowym projektem sieci pełnomocników 
w roku 2021 było wdrożenie w całej Policji zunifiko-
wanych sposobów postępowania w przypadku wy-
stąpienia podejrzenia wystąpienia konfliktu, zacho-
wań mobbingowych, przypadków dyskryminacji lub 
innych zachowań niepożądanych w miejscu służby lub 
pracy. Ustanowione zostało centrum monitorowania 
zachowań mobbingowych w Policji oraz ponownego 
badania spraw zakończonych w jednostkach Policji 
szczebla niższego niż KGP.

W 2021 r. przypada 17 rocznica ustanowienia sieci 
policyjnych pełnomocników ds. ochrony praw czło-
wieka, która od niedawna posługuje się logiem opra-
cowanym przez jednego z łódzkich policjantów. Logo 
w kolorze niebieskim symbolizuje barwy policyjne. 
Częścią logo jest wzór tarczy, co oznacza ochronę 
praw człowieka. W tarczę wkomponowany jest para-
graf z rysem twarzy człowieka. Oznacza to ochronę 
praw człowieka przed naruszeniami prawa, w tym 
etyki zawodowej.

Fotografia z odprawy sieci pełnomocników  
z gen. insp. Jarosławem Szymczykiem – Komendantem 
Głównym Policji pochodząca z okresu sprzed pandemii 
 koronawirusa.

Źródło: KGP
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Wręczenie Orderu Zasługi 
dla Kraju Związkowego 
Brandenburgii Komendantowi 
Wojewódzkiemu Policji 
w Gdańsku

Order Zasługi za „niezwykłe zasługi dla Kraju 
Związkowego Brandenburgii i jego obywateli” 
z rąk Premiera Brandenburgii dra Dietmara Woidke 
odebrał Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku 
nadinsp. Andrzej Łapiński.

Ceremonia miała miejsce 27 listopada w Państwo-
wej Kancelarii Brandenburgii. Akt dekoracji przebiegł 
w obecności m.in. Komendanta Policji Kraju Związ-
kowego Brandenburgia – p. Olivera Stepien, jego 
Zastępcy p. Rogera Hoppner oraz Pełnomocnika ds. 
Stosunków Niemiecko-Polskich p. Ulfa Buschmanna.

Uroczyste spotkanie było okazją do podjęcia roz-
mów na temat kluczowych zagadnień dla obu służb 
policyjnych, na podbudowie których może rozwijać 
się dalsza współpraca i podejmowanie wspólnych 
wyzwań.
(Zdjęcia: dzięki uprzejmości Policji brandenburskiej)

Srebrne Medale za Zasługi dla Straży 
Granicznej
19 listopada podczas obchodów Narodowego Świę-
ta Niepodległości organizowanego przez Morski 
Oddział Straży Granicznej w Gdańsku Srebrne 
Medale za Zasługi dla Straży Granicznej otrzyma-
li I Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji 
w Gdańsku insp. Krzysztof Kozelan oraz Zastępca 
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku 
insp. Robert Sudenis.

Na zaproszenie kontradmirała Straży Granicznej An-
drzeja Prokopskiego Komendanta Morskiego Oddzia-
łu Straży Granicznej – Komendanta Wojewódzkiego 
Policji w Gdańsku reprezentowali jego Zastępcy – 
insp. Krzysztof Kozelan i insp. Robert Sudenis, którzy 
podczas ceremonii otrzymali zaszczytne odznacze-
nia – Srebrne Medale za Zasługi dla Straży Granicznej.
(red.)
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„Rozmowy z blondynką …ale o Policji”  
– Pomorska Policja w podcastach
Tematyczny, zawsze dostępny, słuchasz gdzie 
chcesz i kiedy chcesz. Istnieje ich wiele rodzajów, 
ale łączy jedna idea – wykorzystanie dźwięku 
w celu przekazania wartościowych informacji lub 
opowiedzenia konkretnych historii. Pomorska Po-
licja  jest dostępna na Facebooku, Instagramie, Tik 
Toku i Twitterze, więc nie powinno być zaskocze-
niem to, że będzie tworzyć PODCAST.

Słuchałeś już jakiegoś podcastu? Czy jest to sło-
wo, które gdzieś już słyszałeś, a nie wiesz co to jest? 
A może masz swoje ulubione? Czym jest i dlacze-
go warto ich słuchać? Podcast to forma przekazu 
informacji, który rozwija się coraz bardziej dynamicz-
nie, przede wszystkim z uwagi na komfort odbiorcy 
w przyjmowaniu tak przedstawionych treści. Przekaz 
możesz odbierać podczas wielu innych czynności, spa-
ceru, ćwiczeń na siłowni, gotowania, sprzątania czy 
prowadzenia samochodu. Możesz ich słuchać na każ-
dym urządzeniu, komputerze stacjonarnym, laptopie, 
smartfonie czy w radio samochodowym. 

Policjanci z Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdań-

sku prezentują kolejną formę zapoznawania z tajni-
kami służby w Policji. Właśnie poprzez możliwość 
słuchania rozmów z ciekawymi ludźmi, dla których 
służba w Policji, to coś więcej. „Rozmowy z blondynką 
…ale o Policji” to nazwa audycji, którą proponujemy 
naszym sympatykom, policjantom, którzy są w służbie 
od lat, ale również, a może przede wszystkim osobom, 
które chciałyby wstąpić do naszej formacji. Podcasty 
będą dostępne m.in. na stronie internetowej www.
pomorska.policja.gov.pl w zakładce policyjny podcast. 
Ponadto będą możliwe do pobrania i odtworzenia 
w dowolnej chwili, również wtedy, kiedy w danym 
momencie, nie ma dostępu do Internetu.

Jesteś naszym obserwatorem w mediach społecz-
nościowych? Przeglądasz nasze posty, relacje i rolki 
na Facebooku i Instagramie? Czytasz nasze Tweety? 
To świetnie! Zapraszamy zatem do słuchania naszych 
podcastów, na pewno się nie zawiedziesz. Do usły-
szenia!
mł.asp. Anna Banaszewska-Jaszczyk 
KWP Gdańsk
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GALERIE  •  REALIZACJE  •  WIZYTY  •  SPORT  •  FOTO  •  PUBLIKACJE
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

JEDYNA KOBIETA 
WŚRÓD PATRONÓW 
POLICJI
s. 4

NOWE 
FUNKCJONARIUSZKI 
– KOBIETY 
W SZEREGACH 
POLICJI
s. 12

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI

GALERIE  •  REALIZACJE  •  WIZYTY  •  SPORT  •  FOTO  •  PUBLIKACJE
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REKSIO
s. 4

ZUMBA – ZAPROSZENIE
s. 15

ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

WOJEWÓDZKIE OBCHODY 
ŚWIĘTA POLICJI
s. 8

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI

GALERIE  •  REALIZACJE  •  WIZYTY  •  SPORT  •  FOTO  •  PUBLIKACJE
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

PARAMEDYK 2018 
s. 14–15

WIELKIE SUKCESY 
POLSKICH 
POLICJANTÓW...
s. 8

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

CZŁOWIEK  
ROKU IPA
s. 4

PODSUMOWANIE  
PRACY POLICJANTÓW  
W 2019 ROKU  
– ODPRAWA 
SŁUŻBOWA
s. 10

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI

GALERIE  •  REALIZACJE  •  WIZYTY  •  SPORT  •  FOTO  •  PUBLIKACJE
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

CZY STRÓŻ PRAWA 
MOŻE LICZYĆ NA 
SPRAWIEDLIWOŚĆ?
s. 4

WYKORZYSTANIE 
INTERAKTYWNYCH 
MAP W PRACY POLICJI 
WOJEWÓDZTWA 
POMORSKIEGO
s. 9

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI

GALERIE  •  REALIZACJE  •  WIZYTY  •  SPORT  •  FOTO  •  PUBLIKACJE
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

OTWARCIE NOWEGO 
KOMISARIATU  
II POLICJI W GDAŃSKU
s. 15

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

WEJHEROWO – POLICJANT 
Z PASJĄ ODWIEDZIŁ HIMALAJE
s. 6

POLICJA 
KOBIECA
s. 8

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI

GALERIE  •  REALIZACJE  •  WIZYTY  •  SPORT  •  FOTO  •  PUBLIKACJE
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

W WALCE 
Z KORONAWIRUSEM…
s. 12

NASZA 
POLICJANTKA NA 
MISJI W GRUZJI
s. 9

www.pomorska.policja.gov.pl             wrzesień 2021 Patrol
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

MISJA SŁUŻB ...
s. 9

WOJEWÓDZKIE 
OBCHODY ŚWIĘTA 
POLICJI
s. 6

PATROL
KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJI
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ZAPRASZAMY  
DO REKLAMOWANIA 

SIĘ W „PATROLU”

DZIELNICOWY ROKU – 
ELIMINACJE WOJEWÓDZKIE
s. 4

POLICJANCI 
Z PASJĄ
s. 6
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

SZUKAJĄ ZAGINIONYCH 
OSÓB, NARKOTYKÓW ORAZ 
ŁADUNKÓW WYBUCHOWYCH
s. 4
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

WOJEWÓDZKIE OBCHODY 
ŚWIĘTA POLICJI
s. 8

PIERWSZY ROK 
POMORSKIEGO 
ZESPOŁU 
„SPEED”
s. 15

www.pomorska.policja.gov.pl           grudzień 2021 Patrol
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ZAPRASZAMY DO REKLAMOWANIA SIĘ W „PATROLU”

POMORSKA 
POLICJA W UNII 
EUROPEJSKIEJ...

s. 8

POMORSKA  
POLICJA WODNA  
NA PRZESTRZENI 

LAT
s. 10

KWARTALNIK POMORSKIEJ POLICJIPATROL


